



Хорошо ли мы знаем свою историю? Такой вопрос вправе задать себе каждый из нас. В истории любого населённого пункта, как в капле воды, отражается история России, 1768 населённых мест насчитывается на территории Саратовской области, и у каждого своя судьба. История без лиц - всего лишь наука, в то время как история, отражённая в жизни конкретного человека, есть сама жизнь. Историю делают люди. Это прописная истина. Если нет реальных, живых людей, то нет и их истории, и истории эпохи.



Живёт в нашей области замечательный краевед - Д.С. Худяков (весной 2016 года исполнилось 88 лет!) , который не только её беззаветно любит, но и исследует, изучает почти всю свою жизнь. 20 июня в межпоселенческой центральной библиотеке ребята с летней площадки СОШ №2 впервые услышали от библиотекаря это имя. Тем интереснее им было узнавать и смотреть на экране краеведческую информацию о необыкновенно интересном человеке.

С книжной выставки «Галерея знаменитых земляков» можно было взять альманах «Не

за тридевять земель», а также книги самого Худякова Д.С. и статьи о нём.



Этот человек достоин, чтобы его занесли в Книгу рекордов Гиннеса даже только за одну телепередачу, которую он ведёт с октября 1960 года, уже 55 лет! Это самая «долгоиграющая» авторская телепередача не только в нашей стране, но и в мире. Если сложить все 45-минутные передачи (сейчас время передачи сократилось до 20 минут), получится более 800 часов, то есть зрителю можно не отходить от экрана более месяца! Ещё им создано 10 фильмов, написано 4 интереснейшие книги. В честь Дмитрия Сергеевича названы новые виды ископаемых существ, его имя носит один из музеев в школе г. Саратова, он награждён знаком «За любовь к родной земле» за №001.



Среди знатоков земли Саратовской Д.С. Худяков, вероятно, самый разносторонний: его интересует всё, что связано с нашими местами, от природы до политики, от сегодняшнего дня до событий, случившихся у нас миллионы лет назад. Эту любовь и колоссальный багаж знаний он с радостью передаёт молодёжи.

Краеведение воспитывает любовь к родному краю. Это немаловажно. Будущее человечества, которое сейчас на отдыхе, а совсем недавно сидели за партой, оно ещё очень наивно, доверчиво, чистосердечно. Оно целиком в наших взрослых руках. Какими мы сформируем их, наших детей и внуков, - такими они и будут. И не только они. Таким будет и общество через 30-40 лет, общество, построенное ими по тем представлениям, которые мы у них создадим. Если человек не любит свой край, он не заботится о нём...



